Hassleholms BK
Seniorbridge 2020-01-13

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 26. Medel: 155.7. Frirond (*) ger egen procent.

Plac  Par Poéng % Namn MID Klubb
1 1 189.6 60.76  Ingrid Vahakuopus - Torsten Bengtsson 59882 26031  Hassleholms BK
2 7 185.3 59.38  Lars Kryger - Gunilla Kryger 44883 44882  Hassleholms BK
3 15 185.0 59.29  Inga Svensson - Bertil Svensson 80337 80338  Bjarnums BK
4 6 178.8 57.29  Rolf Gustafsson - Lena Grevesmuhl Ravik 16192 52721  Hassleholms BK
5 16 177.0 56.73  Inger Nyberg - Ann-Christin Andersson 59587 59583  Hassleholms BK
6 13 172.3 55.21  Britt Holmberg - Gudrun Boman 59590 91855  Hassleholms BK
7 8 166.8 53.47  Ingrid Hansson - Kristina Kristell 36366 36373  Hassleholms BK
8 3 159.3 51.04  Brita Huldberg - Erik Norrgran 36371 43035  Hassleholms BK
9 2 144.1 46.18  Gert Ekstrand - Lars-Olle Pettersson 45384 33340 Hassleholms BK
10 9 143.0 45.83  Evalena Nilsson - Majvi Adamsson 36375 30616  Hassleholms BK
11 5 141.9 45.49  Jan Peper - Per-Arne Andersson 88216 52707  Hassleholms BK
12 4 138.7 44.44  Margit Tallberg - Elsa Ohlsson 30623 30602  Hassleholms BK
13 11 136.5 43.75  Bo-Helge Pettersson - Leif Jonsson 64095 65254  Hassleholms BK
14 10 110.5 35.42  Bo Ceder - Monica Hassel 30613 52710  Hassleholms BK
15 12 107.3 34.38  Bodil Gustavsson - Eva Clareus 65255 65256  Hassleholms BK
1 4 EKDKn2 Basta kontrakt 2 4 DKn83 Basta kontrakt 3 a- Basta kontrakt
Nord v Kn1065 ANT S =430 Ost vED10863 54 O D-2300 Syd v EKn92 44 S =420
Ingen +3 NS +10 ov + KKn72
»K107 & ¢ v & NT &Kn7 & ¢ v & NT #EKKn63 & ¢ v & NT
483 41097 N 105 7 8 7 4109654 & EK72 N 115 7 4 7 47652 #E8 N9 8 8 109
vE94 v8732 S 105 7 8 10 vKn9 v K754 S 115 7 4 7 v106 vKD743 S 9 8 8 109
+ E875 ¢ D10962 038533 + E865 ¢+ KD94 O18494 ¢E98 410643 024422
#E852 #6 V37533 83 *5 V1849414 #9752 #104 V44424
4654 a- « KDKn10943
vKD v2 v 85
¢ KKn4 + Kn732 +D5
#DKn943 #EKD109642 «D8
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
7 3 3NS+1 2 430 11.0 10| 6 11 54 S= ¢A 600 11.0 10| 1 11 44 S+1 42 450 11.0 1.0
15 12 3NS+1 #A 430 11.0 10|15 12 5#S= ¢A 600 11.0 10|15 13 44 S+1 ¢A 450 11.0 1.0
13 10 44 N= 6 420 80 40| 9 8 54DV-2 &7 300 80 40|10 9 3NN+1 +7 430 70 5.0
9 8 44 N-1 *6 -50 6.0 60|16 5 44S= T 130 60 6.0[16 6 3NN+1 ¢K 430 7.0 5.0
4 2 44 N-2 *6 -100 2.0 10.0(13 10 44 O-1 *A 50 40 80| 7 12 54 N+1 &4A 420 40 8.0
6 11 44 N-2 *6 -100 20 100 4 2 5&S-1 ¢ A -100 10 11.0| 5 3 3NN= v3 400 2.0 10.0
16 5 44 N-2 *6 -100 20 100| 7 3 5#S-1 vT -100 1.0 11.0| 8 4 24 S+1 ¢A 140 0.0 12.0
-1 73 - 1 73 - 2 5.5
4 4 K63 Basta kontrakt 5 4 KD75 Basta kontrakt 6 4 865 Basta kontrakt
Vast v- 7v V D -4 1100 Nord v Kn873 3NT O =-400 Ost vED54 3v S =140
Alla + 10874 NS ¢ DKn32 ov ¢ KKn62
#DKn10964 & ¢ v & NT #Kn & ¢ v & NT %82 & ¢ v & NT
4 Kn7542 49 N 13134 114 4E108 442 N3767S3 4 K7432 #EDKn N86 956
v 1097 vEKD865432 S 13134 114 vK52 D104 S37673 v 632 v Kn9 S 86 956
4952 + D3 000920 ¢E76 ¢85 O 105 6 5 9 + D5 4109873 046476
*72 *5 V00920 #D872 #EK9653 V 105 6 5 9 #ED3 %965 V46476
«ED108 4 Kn963 4109
vKn v E96 v K1087
¢ EKKn6 + K1094 ¢E4
#EK83 #104 #KKn1074
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
15 13 54 N+2 vA 640 120 00|11 10 24 N= «A 110 120 00| 6 4 3vN= A 140 11.0 1.0
1 11 4vDO-1 +A 200 90 30| 2 12 5a4V-1 45 50 90 30|11 10 3vy N= ¢7 140 11.0 1.0
8 4 4vDO-1 #A 200 9.0 30| 8 13 3NV-1 45 50 90 30|15 1 24V-1 ¢6 100 7.0 5.0
7 12 4v O-1 ¢A 100 40 80| 6 4 3a&V= oK -110 6.0 60|16 7 24V-1 v4 100 70 5.0
10 9 4v0-1 ¢A 100 40 80| 9 5 3a«V+l &K -130 2.0 10.0| 2 12 Pass 3.0 9.0
16 6 4v0O-1 ¢A 100 40 80(15 1 2&V+2 a7 -130 20 10.0| 8 13 Pass 3.0 9.0
5 3 3v0= +K -140 0.0 12016 7 240+2 &K -130 20 100 9 5 3&S-1 a2 -50 0.0 12.0
-2 55 - 3 61| - 3 6.1
7 49864 Bésta kontrakt 8 410953 Bésta kontrakt 9 & Kn8652 Bésta kontrakt
Syd v K754 5v S =650 Vast vE 3¢ N =110 Nord vKn76 24 N =110
Alla 49654 Ingen + K98654 ov + 108
«D & ¢ v & NT *64 & ¢ v & NT #KD3 & ¢ v & NT
4107532 4 DKn N 9 1111109 aKD4  4Kn86 N6 9585 443 4 KD10 N7 86 87
vD6 v Kn32 S 9 1111109 vKnl102 vD8764 S6 9585 vED953 v1082 S786 87
+32 ¢ EDKn8 042233 ¢ E32 ¢ D7 06 4757 + K2 ¢ Kn953 06 5756
#Kn542 410973 V42233 #KD97 #1085 V64757 #10652 #Kn97 V65756
4 EK s E72 4 E97
vE1098 v K953 vK4
+ K107 + Kn10 ¢+ ED764
#EK86 #EKn32 ~E84
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
12 11 4v S+1 ¢2 650 120 00| 7 5 2¢0-4 4A 200 120 00|10 2 2vV-2 +8 200 120 0.0
16 8 3NS+1 42 630 100 20| 2 15 4v O-3 «A 150 100 20|13 12 2NS+1 vA 150 10.0 2.0
2 15 4v S= 42 620 70 50| 3 13 2v V-1 *6 50 70 50|11 7 24 S+1 vA 140 8.0 4.0
3 13 4v S= 43 620 70 50|16 8 2vV-1 *4 50 70 50| 8 6 24S= v5 110 50 7.0
7 5 3NN= 44 600 30 90| 9 1 3¢N-1 vQ -50 40 80(16 9 24 N= vA 110 50 7.0
9 1 3NS= 47 600 30 90|10 6 INV= +5 -90 20 100| 4 1 44 S-1 vA -50 2.0 10.0
10 6 2NS= 42 120 0.0 12.0|12 11 2v V= +4 -110 0.0 120| 3 15 2NS-2 v3 -100 0.0 12.0
- 4 53 - 4 53] - 5 55
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10 4 K543 Basta kontrakt 11 41065 Basta kontrakt 12 4 D74 Basta kontrakt
Ost v Kn3 2NT O =-120 Syd vED 3NT N =400 Vast v 9653 5NT V =-460
Alla + 8762 Ingen + Kn8763 NS + 10543
*E63 & ¢ v & NT +D96 LR A Y *94 & ¢ v & NT
D96 « EKn102 N6 4644 « 87 » KKn4 N6 969 «4Kn92 4E85 N6 2352
vE96 v 10742 S 646 44 v 87653 vK92 S6 969 vE108 vKD4 S6 2352
¢ DKn95 ¢ K10 0777838 *42 + K109 07 47 4 ¢+ KD876 ¢ EKn92 O 7 11108 11
#Kn92  #K87 V777838 #E542  #K1073 V6364 *KD *Kn86 vV 7 119 8 11
» 87 4 ED932 » K1063
v KD85 v Kn104 vKn72
¢ E43 ¢ ED5 *-
+D1054 #Kn8 #E107532
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 15 Pass 70 50|12 8 14 S+1 A 110 11.0 10|16 10 4¢ V-1 *4 50 12.0 0.0
4 1 Pass 70 50|16 10 24 S= «A 110 110 10|11 3 3NV= v5 -400 100 2.0
8 6 Pass 70 50| 1 13 44 S-1 v8 -50 70 50| 5 2 3NV+1 a4 -430 80 4.0
11 7 Pass 70 50|11 3 34S-1 +4 -50 70 50| 1 13 3NV+2 v9 -460 3.0 9.0
13 12 Pass 70 50| 9 7 44 S-2 *A -100 40 80| 4 15 4NV +1 ¢4 -460 3.0 9.0
16 9 Pass 70 50| 4 15 44 S-3 *A -150 10 110 9 7 3NO+2 &2 -460 3.0 9.0
10 2 3#S-3 vA -300 0.0 120| 5 2 34S-3 *A -150 10 11012 8 S5NV= *9 -460 3.0 9.0
- 5 55 - 6 69 - 6 6.9
13 & E432 Basta kontrakt 14 48 Basta kontrakt 15 «ED5 Basta kontrakt
Nord v EKD109 44 N =620 Ost vE10743 4¢ OD-1100 Syd vE3 6NT S = 1440
Alla + Knl0 Ingen + Kn108 NS + KKn953
108 % ¢ v & NT #KD98 & ¢ v aN #Kn52 & ¢ v & NT
«Kn65 4109 N 5 9 10108 «E742 4 KKn96 N 104 9 4 5 210963 4874 N 10129 1012
vKn532 v64 S 59 10108 vD862 v5 S 104 9 4 5 vKn7642 v105 S 10129 1012
+ D6 ¢ K752 083323 ¢+ E5 ¢ KD9642 039494 2 + D864 031431
#EK94  #DKn652 V83323 #753 #64 V394094 *D76 #E943 V31431
« KD87 « D1053 & KKn2
v 87 v KKn9 v KD98
+ E9843 *73 ¢ E107
*73 #EKn102 #K108
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
5 15 34 N+1 ¢5 170 90 30|16 11 2¢ N= «6 110 120 00| 7 4 3NS+2 v2 660 11.0 1.0
6 3 34S+1 #A 170 90 30| 6 3 2¢0-2 «5 100 100 20|13 5 3NS+2 v2 660 11.0 1.0
13 9 24 S+2 #A 170 90 30|13 9 4¢0-1 v9 50 80 40| 3 2 3NS+1 6 630 8.0 4.0
16 11 2v N+2 &5 170 9.0 30| 5 15 Pass 50 70| 6 15 3NS= 6 600 40 80
2 1 24S+1 #A 140 40 80|12 4 Pass 50 70|11 9 3NS= v2 600 40 80
10 8 2v N= ¢5 110 20 100 2 1 4&N-1 46 -50 20 10.0|16 12 3NS= v2 600 40 8.0
12 4 34 S-1 v3 -100 0.0 120|110 8 2¢ O= &T -90 0.0 120| 1 10 54 N-2 vT -200 0.0 12.0
-7 71| - 7 71| - 8 6.4
16 4643 Basta kontrakt 17 « ED1076 Basta kontrakt 18 » Kn108 Basta kontrakt
Vast v D543 ANT O =-630 Nord v 652 4v O =-420 Ost v Kn54 64 S =1370
ov + EB53 Ingen + D94 NS + D106
#32 & ¢ v & NT »K3 & ¢ v &N #KKn86 & ¢ v & NT
48 & DKn97 N16363 492 ~Kn4 N35364 « D74 & K9632 N 12117 6 10
v KKn6 vE1087 S1636 3 v 1087 v EDKn9 S35364 vD10987 vE32 S 12117 7 11
+ K72 + D6 O 117 107 10 ¢ K72 ¢ EKn8 O 107 107 8 +83 ¢ 975 01266 2
#EK8764 #DKn9 V 117 106 9 #DKn985 #E1062 V 107 107 8 #543 +D2 V1266¢62
« EK1052 # K853 «E5
v 92 v K43 v K6
+ Kn1094 410653 ¢ EKKn42
#105 *74 *E1097
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 4 4v Q-2 K 200 120 00| 4 3 24 N= vA 110 120 00| 7 15 3NS+2 v7 660 11.0 1.0
1 10 4v0-1 «A 100 100 20| 2 11 4aV-1 s A 50 90 30| 8 5 3NS+2 3 660 11.0 1.0
3 2 3aV+l ¢ A -130 80 40| 8 5 INO-1 3 50 90 30| 1 6 3NN+1 43 630 7.0 5.0
16 12 2#V +3 +3 -150 60 60| 1 6 24 N-1 ) -50 50 70|13 16 3NN+1 46 630 7.0 5.0
11 9 2NO+2 &A -180 30 90|13 16 24 N-1 +8 -50 50 70|12 10 1¢ S+3 v9 130 40 80
13 5 2NO+2 &K -180 30 90| 7 15 24 N- vA -100 20 100 4 3 2vS-1 +8 -100 2.0 10.0
6 15 3NO= +J -600 0.0 12.0|12 10 3v O= oK -140 0.0 120 2 11 3NN-2 a3 -200 0.0 12.0
- 8 64 - 9 55 - 9 55
19 + 1062 Bésta kontrakt 20 4987 Bésta kontrakt 21 & EK5 Bésta kontrakt
Syd v3 4¢ SD-2-300 Vast v7 2NT N =120 Nord v E65 5¢ OD-2300
oV + 9864 Alla + K109 NS ¢+ Kn
#109875 & ¢ v o NT #Kn97532 & ¢ v &N #EKD965 & ¢ v & NT
4 ED943 4Kn875 N7 7534 3 «KKn10654 N 9 7 8 7 8 » 1062 D943 N 114 7 8 10
v94 v KDKn87 S78534 vD10653 vE9 S97878 vKKn10973 - S 104 7 8 10
¢K105 ¢Kn7 055899 + Kn86 ¢+ D743 036565 + D75 ¢E986432 0O 2 9 55 3
»D64 *K2 V55899 #D1086 &K V365675 +10 #83 V29553
+K «ED2 « Kn87
v E10652 v KKn842 v D842
¢+ ED32 ¢ E52 + K10
#EKn3 *E4 *Kn742
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 7 4e V-1 v3 100 120 00| 3 12 24 O-2 «A 200 120 00| 1 12 3NS+2 vK 660 11.0 1.0
13 11 1v S= 3 80 100 20| 8 15 24 O-1 «A 100 90 30| 6 5 3NS+2 v9 660 11.0 1.0
3 12 1vS-1 3 -50 6.0 60|13 11 34 O-1 «A 100 90 30| 4 13 54N= ¢A 600 7.0 5.0
5 4 1vS-1 s A -50 6.0 60| 5 4 2NS-1 3 -100 6.0 60| 9 15 54N= ¢A 600 7.0 5.0
8 15 1v S-1 s A -50 6.0 60| 1 16 24 O= *A -110 30 90| 3 8 3NS-1 v9 -100 40 80
1 16 24 V= v3 -110 20 100 9 6 24 0= *A -110 30 90|10 7 64N-2 ¢ A -200 2.0 10.0
9 6 3aV= v3 -140 0.0 120 2 7 3vS-3 3 -300 0.0 120| 2 16 3NN-3 +8 -300 0.0 12.0
- 10 43| - 10 43| - 11 5.3
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22 4 D73 Basta kontrakt 23 4 EKn5 Basta kontrakt 24 & Kn952 Basta kontrakt
Ost vE752 6NT O =-1440 Syd v K9742 ANT N =630 Vast v Kn106 46 N =420
ov + D10742 Alla + D94 Ingen + KD83
&8 & ¢ v & NT &ED & ¢ v & NT &85 & ¢ v & NT
«EKNn82 4K94 N15111 4386 & D742 N 6 8 101010 4106 & E43 N8 9 8 109
vDKn v K1094 S15111 vD3 v 65 S 6 8 109 9 v D942 v K73 S 8 9 8 109
+95 ¢+ EK O 128 121212 ¢ EKn107 ¢ K65 O75222 ¢ Knl1062 ¢ 754 054534
&#E5432 #KDKn9 V 128 121212 &#KKn653 #9874 V75222 #1096 &#EKn43 V44534
41065 4 K1093 4 KD87
v 863 v EKn108 v E85
+ Kn863 + 832 +E9
#1076 102 &KD72
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 15 3NO= +3 -600 120 0.0|15 10 4v N= +5 620 120 00| 3 16 44 S= v2 420 11.0 1.0
10 7 5 0+1 +6 -620 100 20| 7 6 3NN= &9 600 100 20| 4 9 44 S= *2 420 11.0 1.0
1 12 3NO+2 46 -660 70 50| 2 13 2vy N+3 &9 200 80 40| 7 6 24 N+2 43 170 8.0 4.0
3 8 3NO+2 +3 -660 70 50| 3 16 2v N+1 +5 140 50 70|11 8 34S= v2 140 6.0 6.0
2 16 3NO+3 +6 -690 20 100| 4 9 2vy N+1 +5 140 50 70| 5 1 INS+1 +6 120 30 9.0
4 13 3NO+3 +3 -690 20 100| 5 1 4vyN-1 a2 -100 1.0 11.0(15 10 INS+1 *6 120 3.0 9.0
6 5 3NO+3 v8 -690 20 100|11 8 4vy N-1 +5 -100 1.0 11.0| 2 13 3NS-1 &T -50 0.0 12.0
- 11 53| - 12 41 - 12 4.1
25 & D432 Basta kontrakt 26 495 Basta kontrakt
Nord vKn10764 3v N =140 Ost v3 54 O =-650
oV ¢ KKn Alla ¢ KKn73
K9 & ¢ v & NT #D109832 & ¢ v & NT
aK975 oE N4 4988 « DKn10 « E8764 N8 7 2 22
v9 v K85 S 44988 vEKD1095 v864 S87 222
¢+ 10864 ¢ D732 09 8335 +5 ¢ E962 O5 6 11119
&#E543 #DKnl072 V 9 8 3 3 5 &KKn7 &5 V56 11119
4 Kn1086 & K32
vED32 v Kn72
¢+ E95 +D1084
»386 &»E64
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 11 4y N= oA 420 120 00| 5 10 2¢v V+1 +3 -140 120 0.0
4 16 3v S+1 &A 170 10,0 20| 4 16 2y V+3 +3 -200 9.0 3.0
3 1 2vS= &A 110 80 40| 6 2 3vV+2 +K -200 9.0 3.0
5 10 44 S-1 v9 -50 60 60| 8 7 4v V= +3 -620 50 7.0
6 2 240= 46 -90 40 8015 11 4v V= *7 -620 50 7.0
8 7 240+1 *A -110 20 100 3 1 4vV+l a9 -650 1.0 11.0
12 9 340+1 vA -130 0.0 120|12 9 4v V+1 49 -650 1.0 11.0
- 13 66| - 13 6.6
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